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ATA DA SEPTUAGÉSIMO REUNIÃO DO CONSELHO CURADOR 

 

 

 

N°070/2021– Ordinária  

 

 

 

Ata da Septuagésimo reunião ordinária do Conselho Curador, ao vinte e um do mês de 

outubro de 2021, às 08h00min (oito horas), na sede do Instituto, na Av: Porto Velho n° 

1814 Setor 02, estiveram reunidos os membros do conselho curador Challen Campos 

Souza, Edilaine do Socorro Souza, Regiane Gonçalves de Souza Rocha, Deoclécio 

Pinto Zolet, Cleonice Silva Vieira, Adelson Ribeiro Godinho, presente também o 

Diretor Executivo Eduardo Luciano Sartori havendo número legal o Presidente 

declarou aberta a reunião, solicitou que a Secretaria Joelma Cezar de Miranda 

Fernandes fizesse a leitura da pauta do dia que constou o seguinte: Pauta da 

sexagésima Nona reunião do Conselho Curador: 1º Leitura da Ata da Reunião do mês 

anterior do Conselho Curador que foi realizada no dia quatorze de setembro de 2021, 

2º Informar sobre o balancete do último mês (com documentos), 3° Informar sobre o 

parcelamento de amortização da divida da prefeitura com o INPREB (com 

documentos), 4° Informar sobre o repasse das contribuições da parte patronal e 

servidor, (com documentos), 5° Demonstrarem por meio de comprovante, o 

pagamento do aporte. Primeiro item em discussão lido e aprovado a ata da reunião 

mês anterior, Segundo item, esta em dia, Terceiro Item, esta em dia, Quarto Item, esta 

em dia. Quinto Item, esta em dia.  O Diretor Executivo Eduardo Luciano Sartori 

explica que tem dois candidatos escritos para o conselho curador que trouxeram a 

documentação incompleta, foi conversado com o procurador do município Flávio 

Farina ele orientou que fosse aberto o edital dando um prazo de 15(quinze) para novas 

candidaturas, já foi feito um novo edital e publicando vai ser do dia 21 (vinte e um) do 

mês de outubro até o dia 04(quatro) de novembro para as novas inscrições. Eduardo 

informou também que a partir do dia 25/10/2021 a 30/11/2021 estará realizando 

recadastramento dos servidores aposentados e dos pensionistas do INPREB.  

Eduardo Luciano Sartori informou que o decreto de número 10785/GB/PMB/2020 

foi revogado pelo decreto de número 11788/GB/PMB/2021e no mesmo costa que o 

valor pago aos membros do comitê de investimento tem que ser restituindo, o valor 

pago em dezembro de 2020 a setembro de 2021, no entanto o valor pago em dezembro 

de 2020 já foi restituindo para o INPREB, o restante de janeiro a setembro de 2021 a 
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ser restituído foi repassado para os conselheiros para eles aprovarem a restituição 

parcelada, os mesmos aceitaram em ser devolvido em 5 (cinco) parcelas iguais sendo 

descontado em folha de pagamento, iniciando a primeira parcela na folha do mês de 

outubro de 2021. Nada mais havendo a tratar o Presidente declarou encerrada a 

reunião e para constar lavro-se a presente ata que após lida e aprovada vais ser 

assinada pelos presentes.                             
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     Challen Campos Souza                                              Edilaine do Socorro Souza 

Presidente do Conselho-Curador                                        Conselho Curador 

 

 

 

 

 

Eduardo Luciano Sartori                                   Regiane Gonçalves de Souza Rocha 

Diretor-Executivo                                                          Conselho Curador 
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Joelma Cezar de Miranda Fernandes                            Adelson Ribeiro Godinho      
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